

30年前欠下370元 信义兄弟替父还债

让人感动的是,淮安的债主秦大爷,只肯收下本金



吴氏兄弟找到当年借钱给自己父亲的秦大爷(右) 通讯员供图

30年前,为了帮工友应急,淮安市盱眙县淮河镇哈滩村村民秦怀金,将家里仅有的370元钱,借给了在当地采石场打工的安徽灵璧县的吴西振。事隔多年,吴西振已经去世多年。11月19日上午,吴西振的两个儿子带着父亲的遗愿,在民警的帮助下,辗转找到了秦怀金家里,将这笔欠了30年的债务给清了。秦怀金按照当年的借款数目,只收下了370元钱。已经70岁的秦大爷这一举动,让兄弟俩感动不已。

现代快报/ZAKER南京记者 张海峰 通讯员 何清国 薛洪勇

跨省驱车 兄弟俩替父偿还债务

当天上午10时左右,盱眙县交警大队五中队民警朱学钧在执勤时,迎面驶来一辆安徽牌照的轿车,车上一名男子向民警招手求助。男子自称叫吴清江,同车的是其弟弟吴起,他们是安徽省灵璧县浚沟镇人。

据吴清江介绍,30年前,父亲吴西振在盱眙采石场打工,当时因家里急用钱,向家住盱眙县淮河镇哈滩村的工友秦怀金,借了370元钱,后因家中贫困,父亲一直无力还钱。20年前,父亲去世前一直念念不忘这件事,叮嘱儿子一定要把钱还上。当天上午兄弟俩来到盱眙,因不熟悉情况,一时不知到哪儿去找秦怀金,所以向民警求助。

根据兄弟俩的描述,秦怀金应该住在该县淮河西侧一个叫“河边村”的地方,但根据现在的行政区划,根本没有这个地方。随后经过多方打听,并根据男子的描述,民警朱学钧用“警务通”多次查询排除,终于在淮河镇哈滩村找到了秦怀金的住址,并将兄弟俩送到了淮河镇哈滩村。

30年前 他倾其所有借钱给工友

找到秦怀金家,吴氏兄弟表明来意,秦怀金这才渐渐回忆起那段往事。他说,30年前,他和妻子在采石场负责做饭,在工作中认识了吴西振,吴西振家里子女较

多,且家里贫困。有一次因家中变故,急需用钱,所以他向秦怀金借钱,秦怀金二话没说,将家里仅有的370元给了他,这在当时可不是一个小数目。此后,吴西振回家,都没了任何音讯。没想到,吴西振去世前都没忘记这件事,并让他的儿子来还钱。

现代快报记者了解到,当时秦怀金夫妻的工资每个月加起来也就70块钱左右,借钱两年后,因为家中用钱,他曾去安徽灵璧找过吴西振,可吴西振不在家,再看他家里一贫如洗,当时也就没提要钱的事。回来后,他对吴西振还款的事没抱任何希望。11月20日下午,今年已经70岁的秦怀金对记者说:“他们兄弟俩来还钱,我特别意外,也特别感动,这俩孩子真不错。”

信义无价 借钱人至死不忘,他只收下370元

谈到还钱这事,51岁的吴清江在电话中告诉现代快报记者,当年父亲借钱的时候,他也在采石场打工,当时只有19岁。当时家里太穷了,后来父亲在去世前和临终的时候都说起过向秦怀金借钱的事。父亲去世后那几年,家中比较贫困,加上他身体不好,想帮父亲还钱的愿望一直没有实现。去年他就和弟弟讲要来盱眙还钱的事。最近,他身体有所好转,就约弟弟一起到盱眙寻找恩人,偿还父亲当年的债务。

“秦大爷对我们家有恩情,我们还钱理所当然。”吴清江最后说。对于工友的信义,秦怀金也很感动。据悉,当天他按照当年的借款数目,只收下370元钱。

数百人送别南京殉职民警史伟年,英雄妻子表示—— 孩子长大想当警察,一定支持

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 刘遥)昨天上午,南京殉职交警史伟年遗体告别仪式在南京殡仪馆举行。他的战友、亲朋以及自发而来的群众为他送行。史伟年的遗孀在仪式上表示,如果孩子长大也想当警察的话,她一定支持。

南京市公安局交警支队高速七大队民警史伟年出生于1970年,研究生学历。2000年,史伟年转业成为一名交警,先后在南京市公安局交警五大队、高速八大队、高速七大队工作,生前系高速七大队二级警长。17年来,他始终坚守在交通管理第一线,文明规范执法,共荣立三等功2次,受嘉奖3次。

今年11月16日凌晨,史伟年在盘查车辆、制止嫌疑人驾车逃离时,被突然发动的汽车拖行碾轧数十米,经抢救无效,壮烈牺牲。昨天早晨8点30分,数百名同事、战友、亲朋和自发而来的群众,来到殡仪馆送别。

“史伟年同志自参加公安工作以来,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,忠实履行了人民警察的神圣职责……”南京市公安局交警支队支队长叶坚代读了公安部政治部发来的唁电,“我们将全力照顾好他家人的工作、学习和生活”。史伟年的遗孀表示,如果孩子长大也想当警察的话,她一定支持。

冬季肿瘤高复发 综合治疗是关键

冬天气候比较寒冷,不时会有寒流来袭,对于肿瘤患者而言,若稍不注意防寒保暖,病情极易反复发作,从而造成肿瘤疾病的复发和转移,甚至病情恶化。如何让肿瘤患者健康安全地度过?如何防止冬季肿瘤的复发转移?出现复发转移了怎么办?11月24日,由中国中药协会中药新技术专业委员会主办的“科学抗肿瘤 关爱生命”肿瘤专家全国免费咨询活动来到南京,活动特邀原上海华山医院中西医结合科陈响中主任、原天津医大第三医院王淑芳主任两位权威专家为肿瘤患者面对面深度指导,预约热线:83223132。 通讯员 陈晶

冬季为何复发转移率高

恶性肿瘤属于消耗性疾病,肿瘤患者多数存在身体虚弱的情况,经手术放疗、化疗后尤为明显。进入冬季,气候严寒,再加上室内外温差较大等因素,更会让绝大多数肿瘤病人出现并发症。据统计,在一年四季中冬季肿瘤的转移和复发率在37%-48%左右,明显高于其他季节,究其原因在于冬季人体自代谢机能下降,且又容易产生负面情绪,从而让肿瘤细胞有机可乘。

寒冬时节,综合治疗是关键

中医治肿瘤的关键是抓“根”抓“症”。抓“根”,即从肿瘤发病的原因入手,改变患者的

内外环境;治“症”,则针对症状调治,减轻肿瘤患者的痛苦,提高生存质量。中医具有西医不可替代的优势,中西医结合运用中医和西医理论及其治疗方法,标本兼治,协同增效,可有效防治肿瘤的复发转移。

咨询时间:11月24日~25日 9:00~17:00

预约电话:83223132

1.友情提醒:免费活动,请提前预约,专家将结合自己的临床经验为预约患者提供咨询30分钟以上,根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,制定个性化方案,请携带详细病理资料;

2.报名还可获赠《肿瘤康复与药膳》,该书讲述了肿瘤的主要康复措施和各种抗肿瘤药膳,原料易得,操作简单。

专家名片



陈响中

曾任上海华山医院中西医结合科主任、教授,从事中西医结合临床医疗、教学、科研工作40余年,擅长消化系统、前列腺、乳腺等各种肿瘤的中医及中西医结合治疗。



王淑芳

曾任天津医大第三医院内科主任,从事肿瘤医学临床工作40余年,尤其擅长肿瘤的综合治疗,对晚期肿瘤病人的生物免疫治疗经验丰富。

出生时体重不足两瓶矿泉水,如今已健康出院 25周早产的“掌心宝宝”救活了

在妈妈肚子里仅呆了25周,便匆匆来到这个世界。这个超级早产的“掌心宝宝”出生时体重只有1040克,他的父母不止一次问医生:“孩子能活下来吗?”经过南京明基医院一个多月的抢救和精心呵护,终于脱离生命危险,目前已顺利出院。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹 刘峻



25周早产的“掌心宝宝”医院供图

张女士没想到,宝宝会这么迫不及待地想来到这个世界。2017年9月17日下午,怀孕的张女士突然开始出现阵发性下腹痛,于是来到南京医科大学附属明基医院就诊。接诊的急诊科、妇产科医师检查发现,张女士怀孕仅25周+3天,来院时宫口已开三指,早产已不可避免。妇产科医生马上通知儿科医师做好抢救准备。

没多久,婴儿就降生了。据负责抢救的儿科徐建华副主任医师介绍,这个超早产儿出生后,呼吸微弱,出生体重仅1040g,属于极低体重、超早产儿。这是什么概念?意味着孩子出生时体重不足两瓶矿泉水。

徐建华说,该新生儿胎龄很小,体重极低,抵抗力非常弱,各器官发育不成熟,生存能力低,很容易发生各种意外情况,危及生命。这个“掌心宝宝”初步抢救成功后,置于暖箱保暖,给予脐静脉置管开通生命通路,同时给予补充静脉、对症支持等治疗。一周后,患儿通过了呼吸关,初步通过感染关。

新生儿重症监护室(NICU)主管护师张善介绍,从宝宝出生6小时后开始采用注射器+无菌

棉签喂养法让宝宝吃奶,同时锻炼宝宝的口腔运动功能。生后3周左右,宝宝每日奶量达50ml时,开始添加母乳强化剂。儿科护士每天都会一边和宝宝说话,一边帮助宝宝做新生儿抚触。

在儿科医护团队的帮助下,张女士夫妇进入NICU探视宝宝,第一次抚摸到自己的孩子后,张女士夫妇感慨万千:“生命真的很神奇,我们原本以为会失去宝宝了,没想到她现在能这么健康地对我们笑,真是非常感谢医生救了我们的孩子。多么不容易,一关一关地闯过来了。”宝宝生后第5周开始,鼓励母亲进行直接母乳喂养,第6周转入母婴同室病房。一个多月后,这个宝宝各项生理指标基本正常,顺利出院。出院后定期复查,各项情况良好。

据明基医院专家介绍,早产儿在形态和机能上实际上等同于尚未离开母体的胎儿,胎龄在37周以前出生的活产婴儿称为早产儿,超早产儿是指出生胎龄28周的早产儿,由于器官发育极不成熟,易出现多种合并症。在医院精心救护下,这名25周出生的早产儿,能存活下来,堪称奇迹。